



Известия: "Житель Солнечногорска ранил пришедшего к нему с обыском полицейского"

В подмосковном Солнечногорске местный житель ранил сотрудника полиции, который пришел к нему с обыском. Об этом говорится в сообщении, опубликованном 5 августа на сайте управления Следственного комитета России (СК РФ) по Московской области.

"По предварительным данным следствия, 5 августа 2020 года в 6 утра в городе Солнечногорске оперативные сотрудники ОМВД России пришли в одну из квартир с постановлением суда об обследовании помещения жилища на предмет проверки информации о причастности мужчины к незаконному обороту оружия. В результате мужчина выстрелил в живот и ногу одного из сотрудников", - говорится в сообщении.

В ходе обыска был изъят целый арсенал оружия, коробки с патронами, части различного огнестрельного оружия и другие предметы. Подозреваемый в нападении на полицейского задержан. Им оказался местный житель 1975 года рождения. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 317 УК РФ ("Посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа"). Полицейский был госпитализирован.

Ранее, 3 августа, сообщалось, что был задержан подозреваемый в убийстве двух сотрудников милиции в Москве в 1995 году. 10 июня 1995 года в автомобиле "ВАЗ", припаркованном у дома в Булатниковском проезде, были обнаружены тела двух сотрудников вневедомственной охраны милиции с огнестрельными ранениями. 2 августа 2020 года подозреваемого арестовали. Во время допроса он пояснил, что после 1995 года находился на территории другого государства, где в период с 2002 по 2015 год отбывал наказание в исправительном учреждении.

06 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1488646>